{UJGLJIUD N 16
Unynmuwy N 1

«Cuwjwunwbh {wipwwbvnipjuwl 2009 pywywGh yhnwywl pymeth dwuhl» << ontlph N 4
hwytpjwoh N 1 wnymuwyh gnmgubhyGepmy yepuwpwpfunmip

hwqup npuiltpny

MNtnwluwb pymeth nhdhghnh ShGwbuwnpiwb wnpmpltnt m
nnwlg nmwpptph wijuwlniGhpp

8nigwlhGtnp thnthnfunipyntl
(Ontinptipnh wybwgniip
Gtpyuwjwglwé E npwlwh Gawlny,
huy dniinptiph Gwuqbigniip L
wybjwgniip® thwlwaqsdtipnid )

LLIUUBLL -
wyn pynil’
U.LtipphG wnpjnipGtp-pGnuwikGp 203,928.5
wyn pynil’
1. ®nfuwnm dhongGtn (14,480.2)
wyn pynil’
1.1. Updtipnpliph (puagwnnipjudp pwdibnndutiph b Juuwhnwmnid
wy] Ywulwlgnmpjmb) pnpupynhg L mtinupwumihg qnn
ununphlin (14,480.2)
nphg

uniphwlyGtph dwpnid (14,480.2)
2.DhwGuulwl wymhyitp 218,408.7
wn pynud”
2.2 Pwdlitnniubiph b Juwhwmwmd wj dwuGuygmpjul dtnpplipnd 203,928.5
nphg

UhowqqujhG $hiwbGuwyub yuqiwybpynipymGatphG <<

winuiwlgnipjul qony ywpwmwynpmpjniGibph jumwpnid 203,928.5
2.3. Gptnh bhGwlGuwynpiwGa ninnynn 2009 pywlw6h wmwptuyqph
wquu thongGtp 14,480.2
£. Unnwphl wnpynipGhp - pyudkGp (203,928.5)
wyn pynil’
2. dhGwGuwlwl wymhyGtp (203,928.5)
wyn pynil’
2.3 fwmdGtinniutph L juuyhmwimy wy] dwuGwlgmpjul dinpptpnid (203,928.5)
nphg°

UhowqqujhG $hGwbuuub juqiwytpunipjniGGaphG <<

winuiwlgnipjwl qony yuwpumwynpmpniliGtiph jumwpnid (203,928.5)
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3UJGLIUD N 17
Unynuwly N1

Juwjywuinwbh 3wlpwwbnnpjwi 2009 pywlwih whwmwywh pynpbih dwuhb» 33 optiiph
7-nn hnnjwéh wryniuwyh gnigwbh20bpnud Yuwnwpynn ybpwpwfuniaGbp

hwquwn npwdbGpny

8nigwlhp0btph
thnthnfunipyncGGGp
2 é" 3 Fyniptitnwyhl dwiuutiph gnpéwnwlwl nwuwywnpqiw (anudwnbbinh
3 s | & wdhGGtph, fudptinh L pwubiph wiywinLiGt wytLwgntan pepywo £
a 2 P N, TUlRENR L nuiutn no npwlwa Gowhnd, huy
wwlwubigniip®
thwlwqétipniy)
cLIUULLL suluue, -
wyr pynid’
01 cuRULNEP APLNF3EH IULMUSPL SUNU3NHA3NELLEN 8,786.8
wyr pynid”
Ontlunhn L gnpéwnhp dwpuhGbtp, wanwlwb yurwljwpndd,
01 Shlwluwywb L hwplywpineetnwihl hwpwptpnipynlGatn, 8,775.9
wpwnwphl hwpwpbnnipjnlGbtin
01 |Optbunhp L gnpdwnhp dwpdhGGtn, wnwywb Yurwdwnpnid 8,775.9
07 Mbunwywl ywpwnph gény gnpéwnlnipjntbibp 10.9
01 JNGunwlwl ywpwnph aénd gnpédwnlnipjnLbltin 10.9
3uuuruyuyuu wurg, uudsuuant@3nru b4 tUSuuUL
03 anronkuenHa3NkL (24,000.0)
03 Nwwnwlwh gnpénilbinepynct L hpwywywb wwunwwbnepni (24,000.0)
01 [THMwwnwpwOlObp (24,000.0)
04 SLSEUULYUL 3UrurENrNHA3NLLLEN 50,000.0
wyr pynid’
03 Jwnbhp L EOGGpgGnhyw 10,000.0
02 JLwypwipbpp L plwlywl quqg 10,000.0
05 Spwluwnpwn 40,000.0
01 [Awlwwwphwihl tnpwluwnnpn 40,000.0
08 3ULahUus, UcUunrk3m@ b4 urNLu (5.0)
wjn pynid”
02 UpwynipwihG 6wnwynipjncGGbp (5.0)
02 [Pwlqupw(bbp L gnigwupwhlbp (640.0)
03 JUpwynyph inGbp, wyniipGtp, YabGunpnGGbn 635.0
09 LUNrENFD3NFL (132,731.6)
wjn pynid’
06 Uppnipjwlp inpwiwnpynn odwlnwy SwnwinipjnLGhbn (138,938.0)
01 Juppnipjwlp npwiwnpynn odwlnwy SwnwinipjnLbGbip (138,938.0)
08 Uppnipinil (wy nwubphl sywuwnywlnn) 6,206.4
01 Juppnipjnil (w)j| nwubiphG swywwnywdnn) 6,206.4
10 unshuLUuUuL MUGSMULNHI3NIL (8,775.9)
09 Unghwiwlwb wwwnwwbnipjnil (wj| nwubphb sywwnlywbnn) (8,775.9)
01 JUnghwjwlwl wwwmwwbnipyntb (wyp nwubphb sywwnmlwlnn) (8,775.9)
02 Unghwiwlwb wwunwwbnipjwbp tnpwiwnpynn odwlnuwy

Swnwnipint(G06p (wyp nwubphG swwwnlwlnn)
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Pynpbinwjhb Swfuutinh gnpéwnwywb nwuwlwnqiwb

8nLgwlhp0btph
thnthnfunipynlGGGp
(qnudwnltiph
wybjwgniip pbipduwé k

= -
c
c3|. 2 c pwdhGGtph, fjudptiph L nuutiph wajwbnuibbpp anwlw GowGny, hul
wwlwubigniip®
thwlwqétipniy)
11 3hULUYUL ~AUGPLLENPL 20UUYNN MUINFUSUSPL dNLAGN 106,725.7
wjn pynid”
01 33 ywnwywpnipjwl b hwdwyGpbbph ywhniunwihG $nln 106,725.7
01 133 ywnwywpnipjwl wwhniunwihG $nln 106,725.7
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3UdELYUD N 17
Unynruwly N2

Jwjwunwah Iwlpwwbnnipjwb 2009 pywywlh whwnwlwh pynpth dwuhG» 33 opklph
8-nn hnnwdéh winjniuwyh gnigwbh2GEpnud Yuunwpynn yepwpwbuncdGbn

Gnuiwpp
(hwqup ghwdGbpny)
CCIUUG L BUbUGE 0.0}
wjn pynud’
LoUshu oUluUGP 152,642.0
wjn pynid’
UChUSULLh JULAUS,NME3NRL 5,838.6
wn pynud’
Qpuiny Ydwnynn wpfuwnmwywnpdtin bW hwytjuwydwnGbn 4,978.9
dwunwgh unghwwwl wwwhnynipjwl ydwnpltp (gnpowwnnth Ynnihg) 859.7
BUNUBNNMO3NFLLGLD G4 UNPU LR LELD 9GIHRAGLRT. 367.8
wn pynid’
Cwpniwluwywl dwuutin 240.9
Nujdwlwqpujhl w)p SwnwynpniGGtph dtnpptipnid 50.0
o Jniplip 76.9
SNGNUGILaUr UG 10.9|
wn pynud’
- LhipphG nnynuwydwnlbn 10.9
A rUUuCLNr LG 49,699.0
Gwuwhwnw] npuiw)nphGtp whnwjwl hwnywoh wjp dwjwpquyGtnhG 49,699.0
nphg
- buyhnw) unipytiGghwbtp hwiw)GpGaphG (2,000.0),
[UBL ouUGE 96,725.7
Uj1 dwfuutin (10,000.0)
Muwhnunwjhl dhongltip 106,725.7
N2 PPLULUUGLL UGSh LGP 5SS GNLOUN GNMOBNNG LG (152,642.0)
wjn pynid’
N9 PPLULUGGLL UGShO LGP G0N OUUG (152,642.0)
wn pynid’
RhULUGUL UD2NS LGN (152,642.0)|
wjn pynid’
CELLE, J ChuLNMe3NFLLER (222,010.8)]
wjn pynid’
- Chliptiph L phGmpnGGEph phGwpupnipjnil 159,208.0)
- Chliptiph L phGmpjniGGEph uuhwnwy yepulnpngnid (381,218.8)]
UGLGLULEGLh B UULLUINLNRILELh QGNLRAELNIU, NULNULNR B, (62.754.5)
bUuuvtuvnenanru T
w)n pynid’
- Jupswlwl vwppuwynpnuiGbp (61,055.5)]
- Uy vtiptiGwGbp L vwppwynpnidGtin (1,699.0),
usL<huuvuulv Uh208uEr 132,123.3
wjn pynid’
- Ginnhghwywb-pwpntqugpujub owfuubtin 10,000.0
- Luhiwqowhtmwgnuuwywl dwfuubtp 122,123.3
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3UdELYUd N 17
Urgniuwly N 3

Swjwunwbh Iwbpwwtnnipjwh 2009 pywlwbh whinwlwh pjnuekh dwuhl» 33 onptiph N 1 hwdb ywéh

gnigwlh2GGpnid uwnwpynn yGpwpw2funcdGbp

hwgwp npwaGbpny

8nLgwlbhpGtiph
= o PynLobinwhb dwiuutinh gnpéwnwywb nwuwlwnqiwb lIWn(LTBEPJanLUr?'JD
< > 3 pwdhGGtph, fjudptiph L nwutph, WGunGuwghnwywb 4 nusn
'g z 3 wybiwgnidp ppdwo k
= ¢ | nwuwywpgiwh hnnwdébtph, whuuwihla 6pwaptiph L npwip
< Ywwnwpnn whwnwlwb dwpdhGGbph wadwbnidbipp nwiuit Gowlny, pul
wwlwubgniap®
thwlwaqdétipnid)
LLAUUGLL duluuen -
wyr pyniy”
01 cuRULNER PLNE3BL ULNMUSPL SUNU3NHEB3NFLLEN 8,786.8
wjn pynid”
Optlunhp L gnpdwnhp dwpdhGOGp, Wenwwb Yunwdwpned,
01 $ShOwluwlwh L hwplywpineetnmwihbt hwpwpbpnipyncGGap, 8,775.9
wpunwphb hwpwpbpnep)nlGGbin
01 1OptLGunhp L gnpéwnhp dwpdhGabp, wenwwb Yurwywpnid 8,775.9
Qnpéwnhp hptuwbnipjwl, whnwlwb jupwywpdwl
hwlpwwbnwywh L nwpwépw)hl Yuwnwywpiwh 8.775.9
OwpohGGEph YwpnnnipiniGGtiph qupqugnid (GufuwpwpGbph o
wluwtnwlywqibiph dwundy)
33 wpfuwinwbph L unghwwlwb hwpgtiph Gwfuwpwpnep)ni 8,775.9
nphg’ pinepbiinuyhl owfuublinh inbuinbuwqpunwlwl
nwuwhwngdwl
«Wfuwnnnlbnh wpfuwnwywndbn b hwdbywyownlbny
7,878.0
hnnywaonty
«Unghwywlhwl wwwhnynipgwl yownlbbny hnngwony 897.9
07 MEnmwywb wwpwnph aényd anpdwnlnipjnLlGGbp 10.9
01 IMGunwywl ywpwnph qény gnpdwnbnipjncbGbp 10.9
wyr pyniy’
03.UniphwlyGbph uywuwpydiwb dwiuubip (nnynuwydwnbbp) 10.9
33 Shlwlubbph Gwuwpwnpnepynil 10.9
nphg’ pynebitnwihG Swhuubiph tbwnbuwqghnwywb 10.9
nwuwlwpaiwb «LEpphG nnynuwysdwpbbp» hnnwdény )
juuuruyuyuyu yuMrg, dudsuuant@3ntu B4 tUSUUUL
03 ANPONHLENER3NEY (24,000.0)
wjn pyncd-
03 Qwwnwywb gnpénibbnipintl L ppudwywl ywnwwbnipyncl (24,000.0)
01 JMtwwnwpwbOtp (24,000.0)
03. dwpswlywl opybywnbbtinh ohGwpwpnipintl
33 uwhdwbwnpwlwl nwwnwpwb (24,000.0)
nphg” pneplicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
(24,000.0)
nwuwlhuwngdwl
«Clbpbinh L phlinigint GGGERH shlGuwnwnniently hnnywdny (23,083.3)
«Lwfuwgdwhbunwagnunwlwl dwiuubny hnnywdnd (916.7)
04 SuStUULUL IUrurtrnHE3NFLLEN 50,000.0
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PWIhG

funtdp

Qwu

RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd
pwdhGbtph, fudptiph L nwubiph, nbnGuwghnwyw
nwuwlwpqiwb hnnwdébbph, swiuuwihlG dpwaptiph L npwbp
Juuwnwpnn winwlwb dwpihGaGph wojwbnudbbpp

8nLgwlbhpbtiph
thnthnfunipyniGltp
(qnudwplbph
wybjwgnudp pipdué t
npwwb Gpwbny, huy
wwlwubgniap®
thwlywaétipniy)

wyn pyniy’

03

Jwnbihp L EGGpgbnhyw

10,000.0

02

Lwdpwipkipp L plwywl qug

10,000.0

01. 3wdwylplbph pinpkiGEphG GuyuwinwluwihG

hwwnywaniilbtiph® unipdblghwGph twpwidwnpnii

10,000.0

33 Unwnwyph dwpgwbwnwpwb

10,000.0

nnhg " pineobiinuyhl dwfuulinh inGuinbuwghunwlwl
nwuwlwnqiwl «wwhunwy unipdblghwlbn hwdwGplGanhiy
hnnywaony

10,000.0

05

Spwluwnpun

40,000.0

01

Awlwwwnphwihl tpwbuwnpun

40,000.0

06. pLwGh hwiwpwnwpwihG Gawlwynipjwl dwuubip

40,000.0

Gplwbh pwnwpwwbbunwpwl

40,000.0

nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inlunbuwgunwlwl
nwuwlwngiwl «CGapbnh L phlnipntGGGpH
phlwnwnnipynt» hnngwont/

40,000.0

05

GM2UYU UhUJYU3Nh MUSSMULNHE3NIL

06

Cpowlw dhowdwjph wwznwwbnipinil (wy| nwubnh
swwnywbnn)

01

Cpowlw dhowdwjnph wwzwnwwbnipyntb (wj| nwubiph
sywiinlywbnn)

11.ULwGw |8h 2npowlwipnid opwdwslyynn wlnmwnwihG

nwpwdéplbiph gnijpwapiwl b pwpinbquapiwb

SwnwinipiniOGbp

33 plwwywhwwlnipjwl Guwhuwpwpnipinil

wyr pyniy”

pjnotitnwihb Swhuubiph wbwnbuwghnwywb nwuwlwpgiwh

«UJ] Swhuubip»

(10,000.0)

«QtinnbEghwlywb pwpinbgwapwywb swhuubip»

10,000.0

06

pPLUYUNrULUBPL GhLUrUMNHIE3NKL 54 YNUNFLUL
ounusnre3nruutn

wyr pyniy”

03

QpuidwwnwlwpwpnLi

01

QpuidwwnwlywpwpnLi

01. 3wdwylpGlph pinotiGtphG GujwwnwlwihG

hwmhwgnuﬁﬁhnh‘ unLEgbﬁghwﬁhnh Lnnwliwnnnui

33 UjnLGhph dwpgwbunwpwb

(6,000.0)

nnhg’ pinepliinuyhl owfuulinh inGinbuwqpunwlwl
nwuwluwnqiwl «Gwwhunwy unipyGlghwbbn hwdwGpbbnhly
hnnywdny

(6,000.0)

33 dwjng 2nph dwpqubitnwpwlb

6,000.0

nnhg " pineobiinuyhl dwfuulinh inbuinbuwghunwlwl
nwuwlwnqiwl «wwhinwy unipdblghwlbn hwdwGplGanhiy
hnnywaonty

6,000.0

07

unnnUMU3INFRSNL

wyr pyniy’

06

Unnnowwwhnipjntl (wy; nwubphG swwwnlwlnn)

01

Unnnowwwhwlwb hwpwyhg SwnwjnipyntGbtip L dpwagnbn
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8nLgwlbhpbtiph

= o RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd lhn(ﬁ:[gtﬁénbfﬁbn
s 3 3 pwdhGGtph, fudptiph L nwutiph, LWGunbuwghnwywb b Sn b o
3 s | & GG hnnywéGbnh, SwuuwhG spwaptiph b nputp | W4ELHgNLAD PERYWE £
& 2 nwuwywng nd nh, wiuuwyhb Spwantiph L npwp nnwlwG Gowtny, huly
Ywwnwpnn whwnmwlwb dwpdhGGtph wadwbniabtpp wulwubgnuip®
thwlywaétipniy)
05. Unnnowwwhwlwb opjtlwnGEph hhiGwbnpngnid 218,000.0
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjnil 218,000.0
nnhg pinepbiinuyhl owfuublinh inbuinbuwqpunwlwl
nwuwlwnqiwl «CGapbinh L phlnipintGG6GpH uwpuwy 218,000.0
Ybnwlnnnantdy hnnywdny
04. Unnnywwwhwywh opjtiywnGtph 2hGwpwpnipiniG (218,000.0)
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjntl (218,000.0)
nphg” pneplicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnquiwl «CLGapbnh L phlnipyncGaGaGnhH (218,000.0)
ohGuwnwnnigint iy hnnywony
08 3ULAhUS, UcUuuNk3@ 4 urNL (5.0)
wyn pyniy’
02 Uowlynipwihb swnwjnipjnLbGtn (5.0)
02 |Pwlgwpwlbp L gnigwupwhbbp (640.0)
01. Upwlnipw)hG opjtiywnGliph hhiiGwlnpngnii (640.0)
33 pwnwpw?hlnipjwl Guwiuwpwpnipjnil (640.0)
nnhg” pneplinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwnqgiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH Guwhuiwy (640.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
03.LbipnpnuiGbp pwlgwnwObpnid -
33 drwynyph Gwhuwpwpnipinih -
pnLolinnuyhl swfuubinh inlinbuwgpunwlwl nwuwlwnqiwl
«Glliptinh L phlinupintGhtnh phlwnuwnnipinily 11,055.5
«ywnswluwl uwnpuwynnnidGbny (11,055.5)
03 JUwynyph nGtp, wyniplbbp, YahuinpnGGep 635.0
01. Upwlnipw)h opjiywnGliph hhiiGwlinpngnti (23,884.5)
33 Updwyhph dwpqubnwpwh (5,200.0)
nnhg’ pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqiwl «Chlplnh L phlnipiniGabnh huwpuwy (5,200.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
33 Qbnwppnibhph dwpqubinwpwl 38,650.0
nphg’ pinepbiinuyhl owfuublinh inbinbuwqpunwlwl
nwuwlwnqiwl «CLGapbinh L phlnipintGG6GpH uwpuwy 38,650.0
Ybnwlinnnani iy hnndwony
33 Unwwyph dwpgwbwnwpwb (53,000.0)
nphg’ pnepbinuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqiwl «Chlplnh L phlnipiniGatnh huwpuwy (53,000.0)
Ybnwlnnnanidy hnnywond
33 Lnnnt dwpgqwbnwpwl (709.2)
nnhg’ pinepliinuyhl owfuublinh inbinbuwqpunwlwl
nwuwlwnqiwl «CGapbinh L phlnipintGG6GpH uwpuwy (709.2)
Ybnwlnnpnantdy hnnywdny
33 Chpwyh dwpgwbwnwpwb (285.3)
nnhg’ pnepbitnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqiwl «Chlplnh L phlnipiniGabnh huwpuwy (285.3)
Ybnwlnnnanidy hnnywond
33 Swynioh dwpgqubitnwpwl (3,000.0)

3796




8nLgwlbhpbtiph

= o RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd lhn(ﬁ:[gtﬁénbfﬁbn
s 3 3 pwdhGbtph, fudptiph L nwubiph, nbnGuwghnwyw b Sn b o
3 s | & 0w hnnwsGtnh, SwluuwhG Spwantinh L npwep| L4ELUINLAD RENYWE &
2 nwuwywng nd nh, wiuuwyhb Spwantiph L npwp
< Juuwnwpnn winwlwb dwpihGaGph wojwbnudbbpp nwiui Gowiling, pul
wwlwubgniap®
thwlywaétipniy)
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (3,000.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywdny
33 dwjng Inph dwpqubitnwpwl (340.0)
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwngiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH Guwhuiwy (340.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
03. bwgwgéwmﬁ wzgwmwﬁgﬁbn 24,519.5
33 pwnwpwhlnipjwl Guwiuwpwpnipjnil 5,635.0
nphg” pneplicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqgiwl «Lwfuwqdwhbnwqnunwlwl dwfuubiny 5,635.0
hnndwdny
33 Updwyhph dwpqubunwpwb 5,200.0
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «bwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 5,200.0
hnnywonty
33 Qbnwppnibhph dwpqwbnwpwb 6,350.0
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh wnlunbuwgpunwlwl
nwuwluwnqiwl «Lbwfuwqdwhbunwqnunwlwl dwfuubiny 6,350.0
hnndwdny
33 Lnnnt dwpqubunwpwl 709.2
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nuwuwlwngdwl «Lwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 709.2
hnnywonty
33 GChpwyh dwpgwbunwpwb 285.3
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwnqiwl «Lbwfuwqdwhbunwqnunwlwl dwfuubiny 285.3
hnndwdny
33 Swyniyh dwpqutitnwpwl 3,000.0
nphg’ pnwobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «bwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 3,000.0
hnnywonty
33 dwjng 2nph dwpqubitnwpwl 340.0
nnhg” pnepbicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwluwnqiwl «Lbwfuwqdwhbunwqnunwlwl dwfuubiny 340.0
hnndwdny
33 YUnunwyph dwpgwbwnwpwb 3,000.0
nphg’ pneobiinuyhl swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «Lwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 3,000.0
hnnywonty
09 yrENHI3NHL (132,731.6)
06 Uppnipjwlp npwiwnpdnn odwlnwly dwnwjnipjntGGbp (138,938.0)
01 Juppnipjwlp npwiwnpynn odwlnwy dwnwnipjnttbbp (138,938.0)
wyr pyniy”
03. Uppwyw opjlywnGbph hhiGwlnpngniy (511,404.4)
33 pwnwpwhOnipjwl Gwiuwpwpnipjnil (544,736.2)
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nuwuwlwngdwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (544,736.2)
ybnwlnnnantdy hnnywdny
33 Upwowdénunlh dwpqubtitnwpw (896.0)
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PWIhG

funtdp

Qwu

RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd
pwdhGbtph, fudptiph L nwubiph, nbnGuwghnwyw
nwuwlwpqiwb hnnwdébbph, swiuuwihlG dpwaptiph L npwbp

Juuwnwpnn winwlwb dwpihGaGph wojwbnudbbpp

8nLgwlbhpbtiph
thnthnfunipyniGltp
(qnudwplbph
wybjwgnudp pipdué t
npwwb Gpwbny, huy

wwlwubgniap®
thwlywaétipniy)

nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (896.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywdny

33 Upwpwinh dwpgwbunwpwb 38,860.5
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwngiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH Guwhuiwy 38,860.5
Ybnwlnnnantdy hnnywond
33 Updwyhph dwpqubunwpw 32,404.6
nphg’ pnwobiinuyhl swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nuwuwlwngiwl «CLGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy 32,404.6
Ybnwlnnnantdy hnnywdny
33 QtinwppniLOhph dwpgwbnwnpwh (8,410.2)
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwngiwl «GLGapbnh L phlnipynt GGERH Guwhuiwy (8,410.2)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
33 YUnunwyph dwpgwbwnwpwb (1,263.8)
nphg’ pnwobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngiwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (1,263.8)
Ybnwlnnnant Uy hnnywdny
33 Lnnnt dwpqubnwpwl (7,650.0)
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwngiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH Guwhuiwy (7,650.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
33 Chpwyh dwpguwbunwpwb (5,900.0)
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngiwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (5,900.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywdny
33 Swynioh dwpqubitnwpwb (8,590.0)
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwnqgiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH Guwhuiwy (8,590.0)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
33 UjnLOhph dwpguwbunwnpwl (5,223.3)
nphg’ pnwobiinuyhl swifuubinh inbunbuwagpunwlwl
nwuwlwngiwl «CGapbnh L phlnipintGGGpH huwhuiwy (5,223.3)
ybEnwlnnnantdy hnnywdny
04. UhphG dwulwghwwywl ntuntiGulwb 88.900.0
hwuwwuwnipntGGbph hhiGwGnpngniy R

33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjnil 88,900.0
nnhg’ pinepliinuyhl owfuulinh inbinbuwqpunwlwl
nwuwlwnqiwl «CLGapbinh L phlnipintGG6GpH uwpuwy 88,900.0
Ybnwlinnnani iy hnndwony
06. Lwuwgdwhl woluwwnwipltp 98,520.5
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjnil 27,332.8
nnhg’ pinepliinuyhl owfuulinh inbinbuwqpunwlwl
nwuwlwnpqiwl «bwfuwqswhbunwanunwlwl dwfuubny 27,332.8
hnnywony
33 Upwowénunbh dwpqubitnwpw 896.0
nnhg’ pnepbitnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlhwnqiwl «bwfuwqdwhbunwgnunwlwl dwfuubiny 896.0
hnnywaony

33 Upwpwinh dwpgwbunwpwl 11,139.5
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PWIhG

funtdp

Qwu

RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd
pwdhGbtph, fudptiph L nwubiph, nbnGuwghnwyw
nwuwlwpqiwb hnnwdébbph, swiuuwihlG dpwaptiph L npwbp
Juuwnwpnn winwlwb dwpihGaGph wojwbnudbbpp

8nLgwlbhpbtiph
thnthnfunipyniGltp
(qnudwplbph
wybjwgnudp pipdué t
npwwb Gpwbny, huy

wwlwubgniap®
thwlywaétipniy)
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «bwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 11,139.5
hnnywonty
33 Updwyhph dwpqubitnwpwl 7,595.4
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwluwnqiwl «Lbwfuwqdwhbunwqnunwlwl dwfuubiny 7,595.4
hnndwdny
33 QtinwnppnLOhph dwpgwbnwnpwh 8,410.2
nphg’ pnwobiinuyhl swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nuwuwlwngdwl «bwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 8,410.2
hnnywonty
33 Lnnnt dwpqubnwpwl 7,650.0
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwluwnqiwl «Lbwfuwqdwhbunwqnunwlwl dwfuubiny 7,650.0
hnndwdny
33 Chpwyh dwpgwbunwpwb 7,419.5
nphg’ pnwobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwluwngdwl «Lwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 7,419.5
hnnywonty
33 Swynioh dwpqubitnwpwb 8,590.0
nnhg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqiwl «Lbwfuwqdwhbnwqnunwlwl dwfuubiny 8,590.0
hnndwdny
33 UjnLOhph dwpgwbGunwnpwl 5,223.3
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nuwuwlwngdwl «Lwfuwqowhbunwgnunwlwl dwfuubiny 5,223.3
hnnywonty
33 Unwnwyph dwpgwbunwpwl 14,263.8
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwlwnqiwl «Lbwfuwqdwhbnwqnunwlwl dwfuubiny 14,263.8
hnndwdny
07. bppwlwG opjaywnGEph phGwpwpnipincG 111,825.9
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjntl 113,345.4
nnhg” pnepbicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnquiwl «CLGapbnh L phlnipyncGaGaGphH 113,345.4
ohGuwnwnnigint iy hnnywonty
33 Chpwyh dwpguwbunwpwb (1,519.5)
nphg’ pneobiinuyhl swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nwuwlwngdwl «CGapbph L phlnipintGGGpH (1,519.5)
phlwnwnnipynt» hnngwonty
08. Uwpqulyw( opjaYwbbph shGwpwpnipintl 237,409.9
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipjnil 237,409.9
nphg’ pnwobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwagunwlwl
nwuwlwngdwl «CGapbph L phlnipintGaGGnH 237,409.9
phlwnwnnipynt» hnngwont/
09. Udwg nwnngGtiph hhiGwlnpngniy 87,200.0
33 pwnwpwhOnipjwl Gwiuwpwpnipjnil 87,200.0
nphg’ pnwobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nuwuwlwngiwl «CLGapbnh L phlnipintGGGRH Luwhuiwy 87,200.0
Ybnwlnnnantdy hnnywdny
10.3wdw)Gpltiph pjniebGhphl GuwinwlywhG (12,000.0)

hwwnywaniiltiph® unipdbGlighwOGnh wpwdwnpniLi
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8nLgwlbhpbtiph

= o RjniptitnwiphlG swfuubiph gnpéwnwlwl nwuwywngqiwd lhn(m:[tjjtpénbmﬁbn
£ 5 | = pwdhGabph, fudptinh b nwubiph, winbuwghunwwo gneawinuun
° z 3 wybiwgnidp ppdwé k
3 > ¢ | nwuwlwpqiwl hnnjwébtnh, SwhuuwihG 6pwanptph L npwbp
< Ywiwpnn, whnwywG dwnpdhGGbph wiywinLiGl nwiui Gowiling, pul
nnn w n n np wwwubignidp’
thwlywaétipniy)
77 dwyng 2nnp dwnqubinnwnwl (12,000.0)
nphg” pnepbinnuyhl owfuubinh inlunbuwghunwlwl
nwuwluwnquiwl «Gwuhunwy unipyblghwbbn hwduwyGplbnhl» (12,000.0)
hnndwdny
31, Uwpquyw opjkywnGtph hhiGwinpngnid (239,389.9)
33 pwnwpwhlnipjwl Gwiuwpwpnipintl (239,389.9)
nphg” pneplicnuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqgiwl «GLGapbnh L phlnipyntGGERH uwhuiwy (239,389.9)
Ybnwlnnnantdy hnnywond
08 Unpnipinil (wy] nwubiphG swwunlwlnn) 6,206.4
01 Juppnipjnil (wj) nwubphl swywunywlnn) 6,206.4
Qnpéwnhp hzfuwlnipjwl, winwywlb Ywrwywndwh
hwlpwwbnwlwb b inwpwédpw)hG Ywnwywpiwh 6.206.4
dwpohGab wpnnnLpintGab wpqugnLy T
GwfuwpwpnipjniGltiph wfuwnwluwqdtiph dwun
33 Yppnipjwl L ghnnipjwl Gwhuwpwpnipjnll 6,206.4
nphg’ pneobiinuyhl Swifuubinh inbunbuwgunwlwl
nwuwlhwngdwl
«Wfuwnnnlbnh wpfuwinwywndbn L hwdbywyownlbny
4,978.9
hnnywony
«Unghuwywlhwl wwwhnynipwl yownlbbny hnngwony 859.7
«bwwh SwowynipiniGlbny hnnywony 240.9
«Twdwlwngsuyhl cwnwynip/ntGGGny hnnywony 50.0
«Gnuwubilywluyhl Ginwplin L hwagniuwny hnnywony 76.9
10 unShuLuLUL MUGcSMULNFBD3NIL (8,775.9)
09 Unghwjww0 wwwwwbnipyntl (wyp nwubphG swywwnywbnn) (8,775.9)
01 JUnghwjwlwb wwwunwwbnipynil (wyp nwubphb sywwlwbnn) (8,775.9)
Qnpéwnhp hluwbnepjwl, whnwlwl jurwdwpdwh
hwlpwwbnwyw b tinwpwdpwhl Ywpwywpiwd (8.775.9)
GwnpohGGEph YwpnnnipiniGGbph quingugnid T
(QuuwpwpnipniGGtph wzluwwnwywgdtiph dwuny)
33 wphuwinwlph L unghwiwywb hwpgbtiph Gufuwpwpnep)nih (8,775.9)
nphg’ pnepbinuyhl owfuubinh inlunbuwgpunwlwl
nwuwlwnqduwl
«WfuwnnnlGbnh wpfuwnwywndbn b hwdbywyownlbny
(7,878.0)
hnnywdny
«Unghwywlhwl wuwwhnynipywl Jownlbtny hnngwdny (897.9)
11 3hULUUUL PUSPLLENPL 29UUUNN MURNFUSUSPL dNusr 106,725.7
w)n pyntd”
01 33 Juwnwywpnipjwl L hwiwlpltph wwhniunwihG $nln 106,725.7
01 |33 ywnwdwpnipjwl wwhniunwihG $nln 106,725.7
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LuwywunwGh {wlpuwwtinnipywb 2009 pyuwih whwnwywa pnigth N 1 hwytiwoh N 13 wnynmuwynid juunwpynn thnhnfunipjnGGtpp

{uwytiywo N 17
Unynwuwwy N 4

hwqunp npuiGtpny

wyn pymy’
£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwywd
nuuwlwpqiwb 4 _
g OPUALEL BU LUSULAALELR Clirpudtlp ng Luluuigduibl n;
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyu
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
& 2hGmpymGGtph wlpnpyGaph
< £k dwluubip, Yuughwuy pwpnbquqgnu-
= =] E 2hGuy; G on
S 2 5 nupnipjny ruGin, § G _ qony wyL
5| E 2 YbpuGnpngnu Y wyfuw owhuubp
= nwlpGtp
CLHUUBLR (140,943.0) (192,642.0) 119,208.0 (381,218.8) 132,123.3 (62,754.5) 51,699.0
L uuviaruduly Husuety (24,000.0) (24,000.0) (23,083.3) 0.0 916.7) 0.0 0.0
wn} pynud’
03 03 01 | 03 [JdwpswlwG opjtywbtph shGwpupnipnul (24,000.0) (24,000.0) (23,083.3) (916.7)
44 330MUSLSEUNRMESUL
LURULULARE3NR, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynid’
Swpwowngwlwjhl jwpnpuunnphwGtph pkGptnh
04 | 02 01 [ 15 [hmiGuGnpngnud 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pymu’
<< Upwpuinp duwipg, Upwpuinh nwpuidwpgwiught 11,738.0 11,738.0 11,738.0
wlwulGwpnidwwl jwpnpumnphw
<4 Upuypph dwing, E9uhwdh wwpwdwzpgwluhl (29,071.0) (29,071.0) (29,071.0)
wlwulwpnidwlwl (wpnpuwmnphw
<< UpwquonwnbGh dwpg, OwhGh mwpwow)nowlwihl 9,660.4 9,660.4 9,660.4
wlwulGwpnidwul jwpnpumnphw
44 Chnwyh dwpg, Upumipjulh nwpwdwpgwiught 11,449.0 11,449.0 11,449.0
wlwulwpnidwlwl (wpnpumnphw
<< Chpwyh dwpg, UGhh mwpwowynowGuyhl
wwuGwpndwlput (wpnpunnphu (29,071.0) (29,071.0) (29,071.0)
<< dwyng Inph dwpg, GntiqgGwdénph
nwpwowpewlwjhG wlwubGwpnidwlywb 12,764.0 12,764.0 12,764.0
Jwpnpuwwnnphw
42 Uymilihph duwing, Utnphh wwpwowzpgwiuhl 12,530.6 12,530.6 12,530.6
wlwulGwpnidwwl jwpnpuwnnphw
< ALUMNEMNTLNRE3UL LUREL,UCLARE3NRL 10,000.0 10,000.0 0.0 0.0 10,000.0 0.0 0.0
wyn) pynud”
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwywpgiwb z Y
= Gunikln ny ‘Luluwqowht-
& DLUSLELD B LUSULIALELR CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, 0z Yughuuy
3 wuduLNrULELe Ghnh adm Chliptph L shGnipymGbph tnnbahuw- $hlwGuwlyub Wit GnphGh
- £ wymhdbph gond | G o mGGEph pJmGGtp q wipnpyGph | 2 n
= & = owfuubip, JhGwpupmpmé Yuwuwhwumuwy pwpnbquqpu- oy w
| 2| & TWIRNP) Yhpwlnpngnd | Ywé wyluw- goni uliL
3| E| & puiinpngm dwluubin
= mwbplGtp
UlauGw 16h 2n9wljwypnid 9gpudwdlynny whmwmnwjihl
05 06 01 | 11 [mwpwdpGhph qnijpugpiwb L pupmbqugepiwmG 10,000.0 10,000.0 10,000.0
dwnwympinGGlp
4L Ucuunkseh LUbUrUCLNME3NFL 0.0 0.0 11,055.5 0.0 0.0 (11,055.5) 0.0
wyr} pynud®
08 02 02 [ 03 [LhipypmiGtp pwGqupuGEkpnund 0.0 0.0 11,055.5 0.0 0.0 (11,055.5) 0.0
wyr} pynud®
«wjwunwlh wgquihi yuwwnytpwupwhy NMOUTY (2,991.7) (2,991.7) (2,991.7)
«wjwunwbh wqqujhl yuwwnytpwupwhy NMOUTY
(Elayumpuntnuyuyiw wfuwmwplbp'
ytGunpnGuwgywd wqnupupiwl hwdwywpgh 29917 2917 29917
wbnuywjnid )
«6.Quptlgh wijwb qpuijulnipjul L wpybunh
owloumuty WY (516.0) (516.0) (516.0)
«6.Quptlgh wijwl qpulijwuinpjul L wpytunh
pwlqupul» NOUY (EEjunpuntnuyuyiwb
wuwwnwpltn’ YeGupnGugyud wqnupupdwl 3160 5160 5160
hwiwjwpgh mbinuuwjynid )
«.Cwpuiptijulh wiwb dnnnypnulyjub wpytunh
owqumuty MUY (914.6) (914.6) 914.6)
«.Cwpuiptijulh wifub dnnnypnulyjub wpytunh
pwlqupuwl» NOUY (EEyunpumtnuywydwi
wfuwmwplbip’ YeGupnGugyuwd wgnupupiwl o146 o146 o146
hwiwlwpgh wtnuyuynui )
«.Onuiwbjubh pwigupul»y NOUY (626.1) (626.1) (626.1)
«.Omiwbjubih pwiqupui»y MOUY
(uwGhnwpwntuGhyuwiwl w)lvwnwlpbtp’ 626.1 626.1 626.1
otinnigiwl hwiwlwpgh mbnunpnid)
«Gpjuln Loswph pwlgupul»y NMOUTY (4,851.0) (4,851.0) (4,851.0)
«GnJuln Lnywnph pwlqupui» NOUY
(uwGhnwpwwnbuGhjulul wyfuwnwiptp’ 4,851.0 4,851.0 4,851.0
otinnigiwl hwiwlwpgh mbnunpnid)
«U.Unnbgh wijwl UhuhwGh yuwuminipjwG
puliqupuiy MUY (1,156.1) (1,156.1) (1,156.1)
«U.UnnlGgh wJwb UhuhwGh wyuwndmpjwb
pwlqupuwl» NOUY (EEunpumtnuywdw 1,156.1 1.156.1 1,156.1

wpfuwwmwpln’ YaGupnGugyuo wqnupupiwb

hwiwjwpgh nmbnujwjnud)
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
dwiuutiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OAUALELR B LUSULAALELR Clinutln ng Luwfuuigduihk 0y
LLRUUG LR, PhGwGuuywl Chlptph L wnwqmnuljud, Yuuughumug
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hwluulywb
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
- © 2hGmpymGGtnh wywuhyGtiph
= & = owfuubip, p a Yuwuwhwumuwy pwpnbquqpu- om
= | 8| 8§ ZhGwpupmpyn hnuGnnnanid G . qony wy
5| E 2 YbpuGnpngnu Y wyfuw owhuubp
= mwbplGtp
&< SeuLuMneLSh G YUMD
LURUAULORE30R, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
w pynuf”
Ninwlwl Guhwlnpywl wijinndwGwepuwphGbph
04 | 05 01 (02 Buttiuslinpngnus wyp pyaus” 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Owlwwwnhlbph hhiGwinpngnud 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1. 8wGwuyuphGtiph hhiGwlnpngniv,wyn pynid 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1.2 Qwlhpunybwmwljwl Gwlwlmpyuwi
w/GusGunguapht, wn pynul 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tsizo &J““iph'“‘“‘”u'u‘iwuh“"(m"(U'1) 4i9+000-4u (300,000.0) (300,000.0) (300,000.0)
<-32 Qynuiph-bwwu-Udwuhw-Nu(U-1) {ul1+000-4d 300,000.0 300,000.0 300,000.0
17+000
{4 LU ULUChLNRE3TL LVULTLULNMESAML (224,943.0) (226,642.0) 132,755.3 (390,666.1) 32,967.8 (1,699.0) 1,699.0
wjn pynud’
LtpgpnuiGtp «QGugnyugiwi L hGbnpiwghnG
04 | 08 04 (04 YbGunpnGy MOUY-nus 0.0 (1,699.0) (1,699.0) 1,699.0
04 08 04 | 02 [UnpiwmhjwwbuGhywywl hwunwpnptph Gwynud 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynud’
‘Unp (npiwwntjuGhyuyub thwunmwpnptnh dwynd 2,000.0 2,000.0 2,000.0
UhowtnmwluwG GonpiwumhjuntijuGhulyu
thwunwpnpbph hinpdwpGlnpjul wighugnid (2,000.0) (2,000.0) (2,000.0)
07 | 06 01 (05| UnnpowujwhwlwG opjaiumGhph hpiGwGnpngnid 218,000.0 218,000.0 0.0 218,000.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Gphwh punup 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
«Qnhgnp Lwptjuwghy pd2ulwb YeGunpnt (Uwph
156,153.5 156,153.5 156,153.5
P wnihlhhlu) ¢ ) ( ) ( )
«%nhann Lunblwgh» pdziuilul YuGupnth gfuwdnp 156,153.5 156,153.5 156,153.5
dwulw)tilip
22 Qtnuppniiuhph dwpgq 218,000.0 218,000.0 0.0 218,000.0 0.0 0.0 0.0
p. UkwGh hngbpmdwlwl hhywlnguing 0.0 0.0
p.UlwGh hhjwGnutng 218,000.0 218,000.0 218,000.0
22 Ynuuph dwpg 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
«Upnfjulh Auy» ORL 163,500.0 163,500.0 163,500.0
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wyn pymy’

£ymotnwjhG
owfuubiph wjn pynuf®
qnpounwwi o
wuwwpqiwb
iR g OPUALEL BU LUSULAALELR FLATTHLE Clirpudtlp ng Luluwigduibt- n;
TLLTLARILERE y dhGwGuuub Chplph L Chulptph L nwqnuuiwd, phiwuwlwG Guiughwuy
2 wilymhyGbph qony BHI hGmpymGatph qhnnbghu- g Gaphibn
- g 2hGmpymGGtph wywnpyGeph
= & = owfuubip, Juuhwmuwy pwpnbquqpu-
£ 2 5 2hGwmupmpmQ bpuénpngnud G _ Qony wy
5| E 2 punpngn Y wyfuw owhuubp
= mwbplGtp
p.UpnyjwGh wnihlyhGhyw (163,500.0) (163,500.0) (163,500.0)
07 06 01 | 04 | UnnnowuywhwywG opjtljwnGhph phGwpwnmpimG (218,000.0) (218,000.0) (218,000.0) 0.0 0.0 0.0 0.0
wjr pynud®
22 Qtnuppniiuhph dwpgq (218,000.0) (218,000.0) (218,000.0) 0.0 0.0 0.0 0.0
p.UlwGh hhjwlnuingh Junnignud (218,000.0) (218,000.0) (218,000.0)
08 02 02 [ 01 | Upwympwyjhb opjijwnGph hiGwGnpngnud (640.0) (640.0) 0.0 (640.0) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
22, Jung dnph duipg (640.0) (640.0) 0.0 (640.0) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
p. Qtupiniyh wwwmytpwupwh (640.0) (640.0) (640.0)
08 02 03 [ 01 [ UpwlynipwyhG opjtljmGliph hhiGwGnpngonud 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wn pynud®
22 Yhnuppnilihph dwipg 17,410.2 17,410.2 0.0 17,410.2 0.0 0.0 0.0
Dwipwlh hwiwjlGpwjhG YtGumpnl 17,410.2 17,410.2 17,410.2
22 Lonnnt ywpg (17,410.2) (17,410.2) 0.0 (17,410.2) 0.0 0.0 0.0
Qwipwyh hwiw)lpwjhG YaGupnt (17,410.2) (17,410.2) (17,410.2)
08 02 03 [ 03 [bwuwgqowjhG woluwnwbpGbn 5,635.0 5,635.0 0.0 0.0 5,635.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Bphwb punup 4,995.0 4,995.0 0.0 0.0 4,995.0 0.0 0.0
Lwlwptin-Qtijpniti hwiw)lph YywynipwjhG YaGunpnGh 4995.0 4,995.0 4.995.0
hpiGwinpngnud
22, Juyng dnph Jyuipq 640.0 640.0 0.0 0.0 640.0 0.0 0.0
p. 2tpiniyh wwwbpwupwh 640.0 640.0 640.0
09 06 01 [ 03| Yppwlwl opjtwGhph hhdGwGnpngm (544,736.2) (544,736.2) 0.0 (544,736.2) 0.0 0.0 0.0
wn pynid’
GplauG (403,056.2) (403,056.2) 0.0 (403,056.2) 0.0 0.0 0.0
wn pynud’
phy 195 nupng (87,200.0) (87,200.0) (87,200.0)
Nnu-hwjuu vpwynGulu G hwiwuwpwl
/hhGuGnpngnus/ (170,000.0) (170,000.0) (170,000.0)
phy 312 dunip dwljuuwupnbq (4,950.0) (4,950.0) (4,950.0)
U.lvwlqunyuGh wGqwb phy 184 ShoG. nupngh
Swpquinuh(pah Yunnignud (40,000.0) (40,000.0) (40,000.0)
U.lvwlqunywGh wGwb phy 184 ShoG. nupngh
Swpquinuh(hah hhsGwnpnants 37,600.0 37,600.0 37,600.0
phy 182 hoG. nupngh guGywujwwmnug (15,000.0) (15,000.0) (15,000.0)
phy 82 thoG. nypngh guGiuwywnnud 13,950.0 13,950.0 13,950.0
rhy 54 dhol. nupng (1,400.0) (1,400.0) (1,400.0)
phy 110 dhoG. punng (4,950.0) (4,950.0) (4,950.0)
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wyn pymy’

£ymotnwjhG &
owfuubiph wjn pyn
qnpounwwi
nuuwywpgiwb z Y
= Gunikln ny ‘Luluwqowht-
? 6Pqugngq I;;%ilg;%qbbpb CLAUIUGULL, IhlwGuurwb ChGplph L Chliptiph L wnwqmnuljud, Phtw lglzmllm[i Yughuuy
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
= £L L owuubp, 2hGmpymGGtnh Juuhwmuwy pwpmbquqpu- wipnpyGtph
£ 2 g ’ 2hGwpupmpym qdmy wy|
® g 3 ytpwGnpngmd Yl wyluw-
2| & % A dwuubip
= mwbplGtp
Q. Qnhpwph wijw phy 43 nupngh YhuwGynmnwjhG
hwplh Ypwnpngnug (2,400.0) (2,400.0) (2,400.0)
UGwihw Chpwywgnt wijwl Yppwhwiwihp (150,000.0) (150,000.0) (150,000.0)
Ihghyuwwb ynyunipugh hwyjuuwl yhnwyui
hGuwmhwnmuh nuhjh6Ghph L wmwGhph Yapwinpngnod (5,525.0) (5,525.0) (5,525.0)
GplwGh ginupytunp winmwywl wjunbshwjh ptlp (1,700.0) (1,700.0) (1,700.0)
€. {wipwpdndjwbh wGy. phy 12 dheGwlwpg nupng (3,786.6) (3,786.6) (3,786.6)
GpluwGh tpud)mwyw6 phy 13 hwwnnty nypngh
wnwlpph b gtinnigiwl hwiwlwnpgh Yyipwinpngnid (1.885.0) (1,885.0) (1,885.0)
phy 191 nupngh nuhih6h L Gwpwpwbh Ytpwlnpngnud (800.0) (800.0) (800.0)
GplwG pwnuwph phy 6 nuntdGupwGh ywwnnithwGGbph
YtipwlnpnqiwG L wpunwphG hwpnupdw 6 hwdwn (1,800.0) (1,800.0) (1,800.0)
phy 111 dhoG. nupngh wwbhph Gnpngnid (192.0) (192.0) (192.0)
GplwGh whnwywl hwdwjuwpw (5,100.0) (5,100.0) (5,100.0)
GnlwGh Shpwah wijwa phy 169 nupngh 42,300.0 42,3000 42,3000
hhuGw Gnpngnud e e e
d. MnpnujwGh wiyw phy 51 dheGwlwnpg nupng (217.6) (217.6) (217.6)
22 Fhnunpniithph dwpg (1,330.0) (1,330.0) 0.0 (1,330.0) 0.0 0.0 0.0
q. Qnjupwph nupng (21,800.0) (21,800.0) (21,800.0)
q. Qnywpwph pphy 1 nupng 21,800.0 21,800.0 21,800.0
q. Qnpugymnh phy 1 $hoG nupng (1,330.0) (1,330.0) (1,330.0)
22 Ynunuyph dupq (140,350.0) (140,350.0) 0.0 (140,350.0) 0.0 0.0 0.0
Lpwgnub punuwph Mbnwuwb Lnjtoh thowbgpGtph,
wwwnnthw(bbph U juwpwGlph ypwlnpngnud: (92,650.0) (92,650.0) (92,650.0)
p.UpnyjwGh phy 6 dheGulwnpg nupng (75,000.0) (75,000.0) (75,000.0)
q-Lwuwjup N 1 dhoG. nupng 30,000.0 30,000.0 30,000.0
UpnyjwGh N 8 dhoGwlwpg nypng (2,700.0) (2,700.0) (2,700.0)
22 Sunjnioh dwipg 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
q. Swnwywbh nupng (91,000.0) (91,000.0) (91,000.0)
q. SwnwywGh (Swyniph 2p9.) nunpng 91,000.0 91,000.0 91,000.0
09 [ 06 01 | 07| YppuywG opjtwmGtnh hGwpwpnipymG 113,3454 113,345.4 113,345.4 0.0 0.0 0.0 0.0
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OAUALELR B LUSULAALELR Clinutln ng Luwfuuigduihk 0y
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hwluulywb
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
& 2hGmpymGGtph wlpnpyGaph
< £k dwluubip, Yuughwuy pwpnbquqgnu-
s | 2 2 2hGwpwpmpymb ony w,
© E 5 pupnipy —_—— N G _ ! 1
5| E 2 YbpuGnpngnu Y wyfuw owhuubp
= mwbplGtp
wyn pynud®
Bphwb punup 170,000.0 170,000.0 170,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Oentu-hwjjwlw6 ywynGuwlwl hwiwjuwpwl 170,000.0 170,000.0 170,000.0
22 Unuuph dwpg (56,654.6) (56,654.6) (56,654.6) 0.0 0.0 0.0 0.0
qLwuwjuh N 1 dhol. qupng (56,654.6) (56,654.6) (56,654.6)
09 [ 06 01 [ 09 | Uywg nupngGtph hhiGw@npngmd 87,200.0 87,200.0 0.0 87,200.0 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Gphwil punup 87,200.0 87,200.0 0.0 87,200.0 0.0 0.0 0.0
phy 195 nupng 87,200.0 87,200.0 87,200.0
Uhghl dwulwghnwlw b numiGuywb
09 | 06 01 (04 hunsnuwnnipgniGitph hhiGwGnpngnus 88,900.0 88,900.0 0.0 88,900.0 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Gphwil punup (3,750.0) (3,750.0) 0.0 (3,750.0) 0.0 0.0 0.0
Gnlwlh yhnwlwl Swpunwpughnwlwl pnjtioh pLGp (30,000.0) (30,000.0) (30,000.0)
GplwGh whnwluwl Swpnwpuwghnwlwl pnjke 27,750.0 217,750.0 217,750.0
GplwGh Mbmwlwl hnowihuwn whuGhywlwi
pnjtioh Ytipwnpngiwi L onnigdw G hwdwp (1,500.0) (1,500.0) (1,500.0)
22, Ynunuyph duipg 92,650.0 92,650.0 0.0 92,650.0 0.0 0.0 0.0
Lpwgnub punuwph Mbnwub Lojtoh thowbgpGtiph,
wwwnnthw(bbph U juwpwGiph yipwlnpngnud: 92,650.0 92,650.0 92,650.0
09 [ 06 01 [ 06 [bwuwgqowjhG woluwnwbpGbn 27,332.8 27,332.8 0.0 0.0 27,332.8 0.0 0.0
Gphwil punup 42,662.2 42,662.2 0.0 0.0 42,662.2 0.0 0.0
phy 197 nupng (1,944.0) (1,944.0) (1,944.0)
phy 312 dunip dwijuwwpnbq 4,950.0 4,950.0 4,950.0
phy 82 vhoG. nypngh guGiuwwywnnud 1,050.0 1,050.0 1,050.0
rhy 54 dhol. nupng 1,400.0 1,400.0 1,400.0
phy 110 thoG. nupng 4,950.0 4,950.0 4,950.0
Q. Qnhpwph wijw phy 43 nupngh YhuwGymnwjhG 2,400.0 2,400.0 2,400.0
hwpyh ytipwlnpngnui
bhghuwlwl ynyunipuwyh hwyjulwl yhnwlywb
hGunmhwmmuh nuhjh6Ghph L wmwbhph Jepwnpngnod 5,525.0 5,250 3:525.0
GpluwGh ginupytunh whnwlyw6 wyunbdhwh ptGp 1,700.0 1,700.0 1,700.0
d. QwdpwpdnuijuwGh why. phy 12 dheGulwpg nupng 3,786.6 3,786.6 3,786.6
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwywpgiwb z Y
= Gunikln ny ‘Luluwqowht-
& DLUSLELD B LUSULIALELR CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, 0z Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
[9) 2hGmpymGGtiph wywhyGtiph
< £k dwluubip, Yuughwuy pwpnbquqgnu-
2| & g n. Jhtw G on
£ 5 3 nwpnipjnt _ qony wy
3 E 2 Ytpwlnpngnud Jui wpuw: owhuubp
= mwbplGtp
GplwGh tpud)mwyw phy 13 hwwnnty nypngh
wnwpph L 9tinnigiwl hwiwlwpgh ytpwlnpngnud 18850 18850 1,885.0
phy 191 nupngh nuhihéh b Swpwpwbh Ypwinpngnid 800.0 800.0 800.0
GplwG pwnuwph phy 6 nuntdGupwGh ywwnnithwGGbph
yJtipwlnpnqiwG L wpunwphG hwpnupdw 6 hwdwn 1,800.0 1,800.0 1,800.0
GplwGh Mbmwlwl hntdwGhunwp mbluGhyuui
pnitoh YybpwlnpngiwG U ghnmgdw huniwp 1,500.0 1,500.0 1,500.0
phy 111 dhoG. nupngh wwGhph Gnpngnid 192.0 192.0 192.0
«®npp Uhtip» Yppwhwidwihp 0.0 0.0
GnlwGh Shpwah wijwa phy 169 nupngh 2,700.0 2,700.0 2,700.0
hhuGwGnpngnid
d. MtnpnujwGh wGua phy 51 dheGwlwpg nupng 217.6 217.6 217.6
GplwGh Nbnwlw {wiwuwpwi 5,100.0 5,100.0 5,100.0
U.lvwlqunyuGh wGqwb phy 184 ShoG. nupngh
swpquinuh(hah hhsGunpnants 2,400.0 2,400.0 2,400.0
GplwGh whnwlywl Swpnwpughwnwlywl pnjbe 2,250.0 2,250.0 2,250.0
22, Upwpwwh dwpgq (780.0) (780.0) 0.0 0.0 (780.0) 0.0 0.0
p.Uwuhuh dwpquiupng 1,980.0 1,980.0 1,980.0
q. UwpdwpuwtGh dunip-dwijuywpunbq (2,760.0) (2,760.0) (2,760.0)
22 Upwquénnith dwpq (3,884.4) (3,884.49) 0.0 0.0 (3,884.4) 0.0 0.0
q. Miow(h nupng (2,186.4) (2,186.4) (2,186.4)
p. UWpnwpwyh pudpumwlw nupng (1,698.0) (1,698.0) (1,698.0)
22 Updwypph duipq (2,345.5) (2,345.5) 0.0 0.0 (2,345.5) 0.0 0.0
p. Ywnupywwwwh phy 3 nupng (2,345.5) (2,345.5) (2,345.5)
22 Fhnuppnilihph dwipg (1,014.2) (1,014.2) 0.0 0.0 (1,014.2) 0.0 0.0
q. Onjuqupnh nupng (2,344.2) (2,34.2) (2,344.2)
q. dnpugininh phy 1 dhol nupng 1,330.0 1,330.0 1,330.0
22 Chpwlh dwpg (6,251.3) (6,251.3) 0.0 0.0 (6,251.3) 0.0 0.0
q. Uplywwh nuypng (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
q. Utid Uwlpwh nupng (1,000.1) (1,000.1) (1,000.1)
q. Lwnhdh nwnng (2,251.2) (2,251.2) (2,251.2)
22, Ynunuyph duipg 2,700.0 2,700.0 0.0 0.0 2,700.0 0.0 0.0
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wyn pymy’

£ymotnwjhG
owfuubiph wjn pynuf®
qnpounwwi o
wuwwpqiwb
iR g OPUALEL BU LUSULAALELR FLATTHLE Clirpudtlp ng Luluwigduibt- n;
TLLTLARILERE y dhGwGuuub Chplph L Chulptph L nwqnuuiwd, phiwuwlwG Guiughwuy
2 wilymhyGbph qony BHI hGmpymGatph qhnnbghu- g Gaphibn
- g 2hGmpymGGtph wywnpyGeph
= & = owfuubip, Jhtiu a Juuhwmuwy pwpnbquqpu- om
£ 2 5 PR bpuénpngnud w6 w)fuw- Qo |
2| & % A dwuubip
= mwbplGtp
UpnyjwGh N 8 thoGuwlwpg nupng 2,700.0 2,700.0 2,700.0
2.2 Sunymoh dwng (3,754.0) (3,754.0) 0.0 0.0 (3,754.0) 0.0 0.0
Ltpgh bpud)nwlwl nupng (2,194.0) (2,194.0) (2,194.0)
q. Swnyuywih nypng (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
q. SwnwywGh (Swyniph 2p9.) nupng 3,000.0 3,000.0 3,000.0
p. bolwGh wwpwpytunh nupngh ¥/ 0.0 0.0
‘Lnjtidpbpjuwlh dwpquhwdwhp (1,560.0) (1,560.0) (1,560.0)
09 06 01 [ 08 [ UwpquljwG opjljnGtph 2hGwpwpnipymb 237,409.9 237,409.9 237,409.9 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Bphwb punup 239,389.9 239,389.9 239,389.9 0.0 0.0 0.0 0.0
UowthGjulh dwpqununpng 54,500.0 54,500.0 54,500.0
X< CwpuiwwnwhG wywnbihw 184,889.9 184,889.9 184,889.9
22 Upwpwwh dupgq (1,980.0) (1,980.0) (1,980.0) 0.0 0.0 0.0 0.0
p.Uwuhuh dwpquiupng (1,980.0) (1,980.0) (1,980.0)
09 [ 06 01 |31 | Uwpqulw6 opjnGhph hhiGwGnpngnid (239,389.9) (239,389.9) 0.0 (239,389.9) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Bphwb punup (239,389.9) (239,389.9) 0.0 (239,389.9) 0.0 0.0 0.0
UowthGjwyh dwpqunuypng (54,500.0) (54,500.0) (54,500.0)
<< CwfuiwunwhG wywnbihw (Gplawbh phy 50
nuypngh WGl Jpwlunnignu) (184,889.9) (184,889.9) (184,889.9)
4L UrUa-uoasuvh UULoNGsSurLty 0.0 0.0 0.0 (896.0) 896.0 0.0 0.0
wyn pynud®
09 [ 06 01 [ 03| YppwlwG opjnGhnh hhiGwinpngmy (896.0) (896.0) 0.0 (896.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Ouwnlu)tG hwiwjGph nypngh ququphjugnud (96.0) (96.0) (96.0)
Q-tnupnuph hwiw)Gph nupngh Ybpwlnpngnud (800.0) (800.0) (800.0)
09 [ 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 896.0 896.0 0.0 0.0 896.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
OwnyuwtiG hwiwyGph nupngh ququphljugnud 96.0 96.0 96.0
Q-tinupnunh hwdw)Gph nupngh yepwlnpngnid 800.0 800.0 800.0
L ULULUSh UULQNGSULU L 50,000.0 50,000.0 0.0 38,860.5 11,139.5 0.0 0.0
wyn pynud®
09 [ 06 01 [ 03| YppwlwG opjnGhnh hhiGwGnpngmy 38,860.5 38,860.5 0.0 38,860.5 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Upunwpwuw pwnwph phy 6 nupng (967.7) (967.7) (967.7)
Nuytwwih gyminh phy 2 dhol. nunng (3,630.0) (3,630.0) (3,630.0)
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OPUALEL BU LUSULAALELR Clirpudtlp ng Luluuigduibl n;
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
[9) 2hGmpymGGtiph wywhyGtiph
< £k dwluubip, Yuughwuy pwpnbquqgnu-
= =] E 2hGuwy; G on
£ 2 5 PR bpuénpngnud w6 w)fuw- Qo |
2| & % A dwuubip
= mwbplGtp
Atindnun gjninh the Gwlwng nwpng (2,040.0) (2,040.0) (2,040.0)
LtpghYy gninh dhe Gwljwpg nupng (701.8) (701.8) (701.8)
p.Uwuhuh phy 3 nupng 23,500.0 23,500.0 23,500.0
Uwjwp -Lnjw gjninh pupngh hhdGwlnpngnud 23,500.0 23,500.0 23,500.0
dtinh punuwph phy 1 nupngh dwulwyh Yipwlnpngnud (800.0) (800.0) (800.0)
09 [ 06 01 [ 06 [bwuwgqowjhG woluwwnwbpibn 11,139.5 11,139.5 0.0 0.0 11,139.5 0.0 0.0
wyn pynud®
Upuniwpwu pwnwph phy 6 nupng 967.7 967.7 967.7
Nuytinwth gjninh phy 2 dhel. nupng 3,630.0 3,630.0 3,630.0
AQtndnun gyninh dhe Gwlwpg nupng 2,040.0 2,040.0 2,040.0
Ptpnhy qjninh dhe Gwlwpg nupng 701.8 701.8 701.8
Jdtinh pwnuwph phy 1 nupngh dwuGwyh Jpwbnpngnid 800.0 800.0 800.0
p.Uwuhuh phy 3 nupng 1,500.0 1,500.0 1,500.0
Uwjwp -Lnjw gyninh nupngh hhiGwGnpngnud 1,500.0 1,500.0 1,500.0
42 Uruudbeh UULNESULTL 40,000.0 40,000.0 0.0 27,204.6 12,7954 0.0 0.0
wyr} pynud®
08 02 03 [ 01 | UpwympwjhG opjljmnGhph hhiGwGnpngnud (5,200.0) (5,200.0) 0.0 (5,200.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Pwipwliw)wwn qjninh Wwlniyyph nmwl wwlhph
Jtpwnpngnud b obnnignid (5,200.0) (5,200.0) (5,200.0)
08 02 03 [ 03 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 5,200.0 5,200.0 0.0 0.0 5,200.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Pwipww)wum qninh Yyuynyph mwl nwlhph 5.200.0 5.200.0 5.200.0
ytipwlnpngnid b 9binnignid
09 [ 06 01 [ 03| YppwlwG opjnGhph hhiGwlGnpngmy 32,404.6 32,404.6 0.0 32,404.6 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Uplpywuwh dhol. nunng (40,000.0) (40,000.0) (40,000.0)
Upluwpwwh dho. nypng 39,808.0 39,808.0 39,808.0
q. SwpnGhyh nupngh wwbhph yepwlnpngnid (1,400.0) (1,400.0) (1,400.0)
q. UnwwwptGh nupngh injuwy otinnignud (840.0) (840.0) (840.0)
Uplhly gyninh nupng (522.8) (522.8) (522.8)
{wjpwrn qininh thel. nypngh wmwGhph Yipwlnpngnud (1,132.3) (1,132.3) (1,132.3)
q. Lnp-Upwnwgtipuh nupngh hhiGwGnpngnud 39,791.7 39,791.7 39,791.7
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OAUALELR B LUSULAALELR Clinutln ng Luwfuuigduihk 0y
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
& 2hGmpymGGtph wlpnpyGaph
< £k dwluubip, Yuughwuy pwpnbquqgnu-
= =] E 2hGuwy; G on
£ 2 5 PR bpuénpngnud w6 w)fuw- Qo |
3| E| & puiinpngm dwluubin
= mwbplGtp
Jnwltipn gyninh dheGwlywng nunpng (3,300.0) (3,300.0) (3,300.0)
09 [ 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 7,595.4 7,595.4 0.0 0.0 7,595.4 0.0 0.0
wyr} pynud®
Upluwpwwh dhol. nuypng 192.0 192.0 192.0
q. SwpnGhyh nupngh mwbhph yepwlnpngnid 1,400.0 1,400.0 1,400.0
q. UnwwnwtGh nupngh inluy gtinnignid 840.0 840.0 840.0
Uplpl gyninh nupng 522.8 522.8 522.8
Lwjpwrn qininh thel. nuypngh mwGhph Yipwlnpngnud 1,132.3 1,132.3 1,132.3
q. Lnp-Upwnwgtipuh nupngh hhiGwGnpngnud 208.3 208.3 208.3
Lnpwltpu gyninh SheGwlwng nupng 3,300.0 3,300.0 3,300.0
<< aEAUrLLNFLh ek UULINGSULTL 45,000.0 45,000.0 0.0 30,239.8 14,760.2 0.0 0.0
wyr} pynud®
08 02 03 [ 01 | Upwympwyhb opjjwmGph hhiGuGnpngnud 38,650.0 38,650.0 0.0 38,650.0 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
OnyphGwp hwiw)Gph dpwynyph wmb (1,700.0) (1,700.0) (1,700.0)
Qnpugjnin hwiwjlph Wywynyph mwb 9tinnignud (1,275.0) (1,275.0) (1,275.0)
Onjwgynin hwiw)liph G wlnyph ywjwwn 41,625.0 41,625.0 41,625.0
08 02 03 [ 03 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 6,350.0 6,350.0 0.0 0.0 6,350.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
OnyhGup hwiw)Gph dywlynyph nmb 1,700.0 1,700.0 1,700.0
Qnpugjnin hwiwjlph Wywynyph mwb 9tinnignud 1,275.0 1,275.0 1,275.0
Onjwgynin hwidwjliph G wlnyph ywjwwn 3,375.0 3,375.0 3,375.0
09 [ 06 01 [ 03| YppwlwG opjnGhnh hhiGwlinpngmy (8,410.2) (8,410.2) 0.0 (8,410.2) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Uto Uwuphyh dhoG. nunpng (4,950.0) (4,950.0) (4,950.0)
Lawth gjninh dhoGwlwng nupng (923.5) (923.5) (923.5)
fvwwnpynip gyninh dheGwlwng nupngh noibph,
wwwnnthwGGtph Gnpngnid L GipphG hwpnupwGp (1,400.0) (1,400.0) (1,400.0)
Swiwpwptipn hwiwjGph nupngh wwGhph
JpwGnpngnud (10,000.0) (10,000.0) (10,000.0)
Jwnubtp hwdiw)lph O-.NunpnujwGh wijwl nunpngh
wwihph YEpwnpngnts (770.0) (770.0) (770.0)
p. UlwGh ppy 5 nupngh mmwGhph ybpwGnpngnid 9,633.3 9,633.3 9,633.3
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OPUALEL BU LUSULAALELR Clirpudtlp ng Luluuigduibl n;
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
- © 2hGmpymGGtnh wywuhyGtiph
= & = owfuubip, p a Yuwuwhwumuwy pwpnbquqpu- om
= | 8| 8§ ZhOwpwpmpyml |- Gnpngnud G . qony wy
5| E 2 punpngn Y wyfuw owhuubp
= mwbplGtp
09 [ 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 8,410.2 8,410.2 0.0 0.0 8,410.2 0.0 0.0
wyr} pynud®
Utio Uwuphyh dhoG. npunng 4,950.0 4,950.0 4,950.0
Ldwth gjninh dhoGuwlwpg nupng 923.5 923.5 923.5
wgwnpjmp gninh dheGulwpg nupngh nolhph,
wwunthw(Gbph Gnpngnd L GepphG hwpupuip 1,400.0 1,400.0 14000
Juwpubip hwdw)Gph 0. MNwnpnujwlh wijwb nupngh 770.0 770.0 770.0
wnwlhph ytipwinpngnud
p. ULwGh ppy 5 nupngh wmwGhph ytpwGnpngnid 366.7 366.7 366.7
44 LNONF UUL2NESULTL 0.0 0.0 0.0 (8,359.2) 8,359.2 0.0 0.0
wyn pynud®
08 02 03 [ 01 | Upwympwyjhb opjjnGph hiGwGnpngnud (709.2) (709.2) 0.0 (709.2) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Swyhph hwiwyGpuwhG YaGwpnGh hhiGwinpngnid (709.2) (709.2) (709.2)
08 02 03 [ 03 [bwjuwqowjhG wfuwnwbpGtn 709.2 709.2 0.0 0.0 709.2 0.0 0.0
wyr} pynud®
Swhph hwdw)GpwyhG YGumpnGh hhdGwlnpngnud 709.2 709.2 709.2
09 [ 06 01 [ 03 | UppwlwmG opjtlwmGtnh hhiGwbinpngnd (7,650.0) (7,650.0) 0.0 (7,650.0) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
LtnGuwujun gjninp dheGuljupg nujpngh dhewgpitph
sujuhunulswG hutun (400.0) (400.0) (400.0)
Jwlwdanp punuph phy 17 dheG. nupng (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
Jwlwdnp punwph phy 25 dhol. nupng (2,400.0) (2,400.0) (2,400.0)
Lntuwnpynip gjninh nupng (800.0) (800.0) (800.0)
Jwlwdanph phy 18 nupngh uwynpunuhihsh
Jtpwnpngnud (1,050.0) (1,050.0) (1,050.0)
09 [ 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 7,650.0 7,650.0 0.0 0.0 7,650.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
LtnGuujun gyninp dheGuljupg nujpngh dhewgpitiph 400.0 400.0 400.0
uwjwhwwnwiiwl hwdwp
Lwlwdanp punwuph phy 17 dhol. nunpng 3,000.0 3,000.0 3,000.0
Jwlwdnp punwph phy 25 dhol. nupng 2,400.0 2,400.0 2,400.0
Lnwwnpnip gjninh nupng 800.0 800.0 800.0
slwbuianph phy 18 nupngh uunpuiuihihGh 1,050.0 1,050.0 1,050.0
yJtpwGnpngnid
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wyn pymy’

£ymotnwjhG &
dwiuutiph wjn pyn
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 Y
= Gunikln ny ‘Luluwqowht-
OLUGLELR B WUSULNALELR n,
? TR bEE LLAUUBLE, bhwGuulu T Chiliptiph L g, | oo oo uzmqm o | b
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
- © 2hGmpymGGtnh wywhyGtiph
= =3 = owfuubip, Juuhwmuwy pwpnbquqpu-
5 2 5 2hGwpupmpymG qon wy|
3 E 2 Ytpwlnpngnud Yl wyuw- owhuubp
= mwbplGtp
44 ChrUbUh UUL2MESULTL 0.0 0.0 (1,519.5) (6,185.3) 7,704.8 0.0 0.0
wyr} pynud®
08 02 03 [ 01 [ UpwlynipwyhG opjtljmGliph hhiGwGnpngonid (285.3) (285.3) 0.0 (285.3) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Uquuwb gyninh Sywynyph ninil (285.3) (285.3) (285.3)
08 02 03 [ 03 [bwuwgqowjhG woluwnwbpGbn 285.3 285.3 0.0 0.0 285.3 0.0 0.0
wyn pynud®
Uquuwb gyninh Sywlynyph nintl 285.3 285.3 285.3
09 06 01 | 03 | YppwlwG opytijinGtiph hhiGw Gnpongnid (5,900.0) (5,900.0) 0.0 (5,900.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
q. UwnGunpjniph SheGwlwpg nupngh dwpqunpwhihéh
U hwlnhumpjniGGph nuhihdh Jpwlnpngmy (1,800.0) (1,800.0) (1,800.0)
Lw(G9ohly hwidw)lGph nupngh wjuwnnithwGGtph L nnGtph (400.0) (400.0) (400.0)
Jtpwlnpgnud ) i i
Utid Utiwuwp hwdw)lph nupngh nuhjh6h unnignud (1,400.0) (1,400.0) (1,400.0)
Uwjhujwl gyminh nupngh Guuljht 2kGph
JLpwnpngnid (800.0) (800.0) (800.0)
Qu9nin gjninh nupngh uynpun puhihdh Junnignid (1,500.0) (1,500.0) (1,500.0)
09 06 01 [ 06 [bwuwgqowjhG woluwwnwbpGbn 7,419.5 7,419.5 0.0 0.0 7,419.5 0.0 0.0
wyn pynud®
q. UunGunpjniph dheGwlupg nupngh dwpquinwhihsh
U hwlnhumpjniGGph nuhihdh Jpwlnpngmy 1,800.0 1,800.0 1,800.0
LwG9hYy hwiw)lph nupngh wwwumnthwGGtph L nnGhph 400.0 4000 400.0
Jtpwlnpgnud ) ) )
Uto Utiywuwn hwiwjGph nunpngh nuhih6h unnignid 1,400.0 1,400.0 1,400.0
Uwjhujwl gyminh nupngh GuulhG 2kGph 800.0 800.0 800.0
ytpwlnpngnud ) ) )
Upbqlwntd qymnnud vkl hwpuwlh mhwwjhG nupngh 1.519.5 1.519.5 1.519.5
Junnignid U U T
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OPUALEL BU LUSULAALELR Clirpudtlp ng Luluuigduibl n;
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
- © 2hGmpymGGtnh wywhyGtiph
= & = owfuubip, p a Juuhwmuwy pwpnbquqpu- om
S 2 5 2hGwpupnipynd ruGin, § G _ qony wy|
3 g 2 YtpwGnpngnu Jui wpuw: owhuubp
= 2 mwbplGtp
Qugnin gjninh nupngh uynpun uhihdh Junnignid 1,500.0 1,500.0 1,500.0
09 06 01 [ 07 [ YppwlwG opjiljnGiph 2hGwpwpnipniG (1,519.5) (1,519.5) (1,519.5) 0.0 0.0 0.0 0.0
wn pynud®
UptiqGuntd qyninmy vty hwpywlh wmhuywjhG nupngh (1,519.5) (1,519.5) (1,519.5)
Junnignid
44 SUJNRCh UULr2MGSULUL 0.0 0.0 0.0 (11,590.0) 11,590.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
08 02 03 | 01 | UpwlynipwyhG opjtljmGlph hpiGw Gnpngnid (3,000.0) (3,000.0) 0.0 (3,000.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Muwnwywpuwp hwdw)liph Qwlnyph nnil (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
08 02 03 [ 03 [bwuwgqowjhG wluwwnwbpibn 3,000.0 3,000.0 0.0 0.0 3,000.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Muwnwywpwp hwdw)liph Qwlnyph ninil 3,000.0 3,000.0 3,000.0
09 | 06 01 | 03 | YppwlwG opyijinGtiph hhiGw Gnpngnid (8,590.0) (8,590.0) 0.0 (8,590.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
“Hhhow( pwnwph phy 2 nupngh dwulwpblph
Jbpuitinpngni (4,180.0) (4,180.0) (4,180.0)
NuytiwG gyninh dheGwlwng nupngh dwulwyh
Jbpuitinpngni (3,850.0) (3,850.0) (3,850.0)
fupnuul gjninh dheGwlwqg nupngh Gtpphl
uwlhw(gniygh wighugnud (560.0) (560.0) (560.0)
09 [ 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwGpGtn 8,590.0 8,590.0 0.0 0.0 8,590.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
“Hhihgwl pwnuiph phy 2 neypngh duuGuwtGph 4,180.0 4,180.0 4,180.0
ytpwlnpngnud
(lultiwt gnuh dhgGuhuing nuypngh duubuwh 3,850.0 3,850.0 3,850.0
ytpwlnpngnud
Btpnu]ul gjninh dheGwlug nupngh Gipphl 560.0 560.0 560.0
uwlhwgniygh wighwugnid
44 U3NkFLbLeh UUr9MGsurty 0.0 0.0 0.0 (5,223.3) 5,223.3 0.0 0.0
wyr} pynud®
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
dwiuutiph wjn pynuf
qnpounwwi
nuuwlwpqiwb 4 _
g OPUALEL BU LUSULAALELR Clirpudtlp ng Luluuigduibl n;
CLAUIUGULL, IhlwGuurwb Chliptiph L wnwqmnuljud, Yughuuy
3 TLdULNMLELR Chlptph L $hlwGuwlyub
= wlmhyGtph qony 2hGmpymGGaph qtinnhiqhw- npuiiw GnphGtn
- © 2hGmpymGGtnh wywhyGtiph
= =3 = owfuubip, Juuhwmuwy pwpnbquqpu-
5 2 5 2hGwpupmpymG qon wy|
3 E 2 ytpwGnpngnui Yl wuw- owhuubp
= nwlpGtp
09 06 01 [ 03 | UppwywmG opjlwmbGtnh hhiGwbinpngmy (5,223.3) (5,223.3) 0.0 (5,223.3) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
p. Gwwuw( phy 10 nupng (912.1) (912.1) (912.1)
luGwowfu qyminh dhoGwlwng nupngh dwulwyh
Jbpuwitnpngni (3,850.0) (3,850.0) (3,850.0)
YQuuwuwh p.2 hwwnnty nupngh dwulwyh
Jbpuwitnpngni (461.2) (461.2) (461.2)
09 06 01 [ 06 [bwjuwqowjhG wfuuwnwGpGtn 5,223.3 5,223.3 0.0 0.0 5,223.3 0.0 0.0
wyr} pynud®
p. bwwwi phy 10 nypng 912.1 912.1 912.1
Wlwoufu gyninp dhgluljung nuipngh duuluyh 3,850.0 3,850.0 3,850.0
JtpwGnpngnid
YQuuwuwh p.2 hwwnnty nupngh dwulwyh 4612 4612 461.2
JtpwGnpngnid
44 4U3ns8 9N,k UUL2NGSULUL 0.0 0.0 0.0 (340.0) 340.0 0.0 0.0
wyn pynud®
08 02 03 [ 01 | Upwympwyjhb opjjwnGph hiGuGnpngnud (340.0) (340.0) 0.0 (340.0) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Uwjh gyninh Qywynyph mwG hhiGulnpngnud (340.0) (340.0) (340.0)
08 02 03 [ 03 [bwjuwqowjhG wfuwnwbpGtn 340.0 340.0 0.0 0.0 340.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Uwyh gninh dpwyniyph vl hhiGwGnpngnid 340.0 340.0 340.0
4L 4NsuU3Lh UULQNGSULUL (37,000.0) (37,000.0) 0.0 (54,263.8) 17,263.8 0.0 0.0
wyn pynud®
08 02 03 | 01 | UpwlynipwyhG opjtljmGhph hpiGw Gnpngnid (53,000.0) (53,000.0) 0.0 (53,000.0) 0.0 0.0 0.0
wyn pynud®
Lymptnuywl hwdw)Gph dpwynyph nnil (50,000.0) (50,000.0) (50,000.0)
Upwiniu hwidwjlph Sywynyph wintG (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
08 02 03 [ 03 [bwjuwqowjhG wfuuwnwbpGtn 3,000.0 3,000.0 0.0 0.0 3,000.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
Upwiniu hwiwjGph dpwyniyph miniG 3,000.0 3,000.0 3,000.0
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wyn pymy’

£ymotnwjhG R
owfuubiph wjn pynuf
qnpounwwi o
wuwwpqiwb
R g OAUALELR B LUSULAALELR FLATTHLE Clinutln ng Lufuuigdwhb- 0y
TLIILARILELL , dhGwbGuwyub Chplph L Chiliptinh L nwgnuuijuG, PhbwGuwlut Yuruyhuny
2 wilymhyGbph qony BHI hGmpymGatph qhnnbghu- g Gaphibn
- g 2hGmpymGGtph wywnpyGeph
= & = owfuubip, JhGwpu a Yuwuwhwumuwy pwpnbquqpu- om
5| g | 2 MWRMPINE | bpwlnpngmd | w6 wyuw- qony wj
g2 | B & dwjuubip
= mwbplGtp
09 [ 06 01 [ 03 | UppwywmG opjlwmbGtnh hhiGwbinpngmy (1,263.8) (1,263.8) 0.0 (1,263.8) 0.0 0.0 0.0
wyr} pynud®
UpnyjwGh N 7 dhoGwlwpg nypng (1,800.0) (1,800.0) (1,800.0)
Upnyjwlh N 10 dheGwlwpg nupng (3,000.0) (3,000.0) (3,000.0)
UpnyjwGh Qupth Uwhwljwlgh wiwi npypng (1,800.0) (1,800.0) (1,800.0)
Upnyjwlh N 1 wphtunwgnpowwl niumdiGupwl (1,400.0) (1,400.0) (1,400.0)
Unuwjp gyninh nupng (21,800.0) (21,800.0) (21,800.0)
JtphG MunGh hwiw)Gph nupng (472.49) 472.4) 472.4)
Quiptiigwwih Upwd bwswwnpjuGh wijwui 9.200.0 9,200.0 9,200.0
tipwd)nwlwi nupngh
‘Lnp Upnwidtin gjninh nupng 7,360.0 7,360.0 7,360.0
GunptiGhu qjninh ngupng 7,360.0 7,360.0 7,360.0
Pnidwlwl qjninh nupng 6,151.7 6,151.7 6,151.7
Lwjwhnyhn hwiw)liph nupngh njuy gtinnignid (1,063.1) (1,063.1) (1,063.1)
09 [ 06 01 [ 06 [bwuwgqowjhG woluwwnwbpGbn 14,263.8 14,263.8 0.0 0.0 14,263.8 0.0 0.0
wyn pynud®
Upnyjwlh N 7 dhoGuljwng nupng 1,800.0 1,800.0 1,800.0
UpnyjwGh N 10 dhoGwlwng nupng 3,000.0 3,000.0 3,000.0
Upnyjwlh Qupth Uwhwlyjuwlgh wijwb npupng 1,800.0 1,800.0 1,800.0
UpngjwGh N 1 wphbunmwgnpowlw b niuntdGupwl 1,400.0 1,400.0 1,400.0
Unwuwjp gjninh nupng 1,800.0 1,800.0 1,800.0
LtiphG MunnGh hwdw)Gph nupng 472.4 472.4 472.4
Quiptiigwywih Upwd vwswnpjubh wijwub 800.0 800.0 800.0
tpwd)nmwlywi nupngh
‘Unp Upnwidtin jninh nupng 640.0 640.0 640.0
GQuptGhu gyninh nunng 640.0 640.0 640.0
Pnidwlwl gymnh qupng 848.3 848.3 848.3
Lwjwhnyhwn hwiw)Gph nupngh nlwy otinnignud 1,063.1 1,063.1 1,063.1
4L 209 ULUShUIuUTL, UNUSNRE3TL
ONPLORPL. 0.0 (50,000.0) 0.0 0.0 0.0 (50,000.0) 50,000.0
wyr} pynud®
09 | 06 | o1 |30 [vtnunouiGhn & whmulml yunwiupiud 0.0 (50,000.0) (50,000.0) 50,000.0
wlwnbdhwjnd
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Lwbpjwuo N 17
Ungymuwy N 5

Luyuwunwbh {wipwwbtnmput 2009 pyuywth wtnwywb pymeth N 1 hwytpwoh N 19 wyynuwimyd junwpynyg

thnhnfumpymGGLpp
hwqun npuwdGhpng
8mguihpGtph thnthnfumpyniGitp (@muiwpph wytpugnmdp pipgwo b npujul GpuGny, hul yuljwubgndp®
thwjwqotpniy)
wyn pynud’
% €| 2| Onwonbnh L hunupnntsnh 0,
GwGmiGl;
a gl wliwlmdGhpp ShwGulwa Chtiphph b Chlphph L P P
winjn]Ghph 2hGmpmGGhph Zh[li:;ﬂ;::ﬂ:_ph q s pumnbquqp
qomy dwfuuby 1
2hGuwpwpmp)ni G S —— Oowfuubin Qw6 dwjuubtp
3 4 5 6 7 8 9
GpluwGh punupwybmwpwl 40,000.0 40,000.0 0.0 0.0 0.0

un]hp-UGhwnp thnnngnui
01 JytipgtinGjw htmhnnG wigiwG 40,000.0 40,000.0

Jwnnignui

Fhptiquuawmnaliph pupbjupguu

w juwinwpubiph hpuljwbwgnud
o1 /quanpnawlwd, Uguinuwpwd, (88,623.0) (88,623.0)

Qlijeni &/

Fhptiquutwmnatiph pupbjupguw
01 Jupjuwnwapabiph hpufubwgnid 88,623.0 88,623.0

/Uwutimwpywd, Shuquihp/
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{QUIGLYUD N 17
Unjnuuwly N6

{wjwumwGh {wlpwwbnnpjua 2009 pyuywth ytmwywb pymeth N 1 hudbidwoh N 20 wnymumynd jumwpnn

thnmhnfumpjnGGGpp

hwqun npwiGtpny

LymetnwuhG
owfuutph 8nigwlhyGhnh
qnpownwywG thnthnfumpymGGtp
nuuulupqiw i Unipgtiighw unnmgnn UnipytlGghwGtph mpuwiwgpiwl GuumwyGhpp L (qmuiwpGtiph
hwdw)GpGtph npwiwnpnn whnwiul junwjuwniwl dwpdhG6ph | wlbpugnudp pipdwo t
wiywblniGhpp wiywbnuiGhpp nulijwl Gwlmy, hul
] oL .
= 2 5 wwlwutignin
gl 5| thwluqdtmud)

1 2 3 4 5
Canwutkin (2,000.0)
wyn pymd
<< Jwyng Inph dupqubinupwi (6,000.0)
wyn pynid

<< Yduyng dnph dwpgh
06 03 01 <Ltphtipn guunuijwb {wdwyliph fudtint 9ph GhpphG gulgh Yunnignud 6,000.0
hwidwylp
09 06 o1 <& Ywyng 9nph vwpgh UptiGhh [<wdw)lph GwjuyhG wyniwuwlywjwbh pbGpp hwiw)Gpwjhl (12,000.0)
qnnujul huniw)Gp oquugnpoiwb twpqunwhihéh Ypuljunnignud ’ '
<4< Unuinuyph dwpqutinwmud 10,000.0
wyn pynid
<4< Unwuwyph dwpgh
Lwdwjlph <wpwy-Upltijul punudwuh
04 03 02 ‘Lnp {wdl pwnupuwyhG quiquiunwuwptwG fungnguluwph wighugnts 10,000.0
hwidwylp
<< UniGhph dwpqutnwnwG (6,000.0)
wyn pynd
<< UjymGhph dwpgh
06 03 01 <tphtn qymuwb dwiwyGph fudknt 9ph GhpphG guiGgh Yunnignid (6,000.0)
hwjwGp
<4< Chpwyh vwpquitivmwpul -
wyn pynid
<< Chpwyh dwpgh
06 03 01 Uwphwp gyuiquijwé {wiwyph fudtint 9ph 9pwqotiph Ywulwyh Yepwlnpngnud (7,000.0)
hwidwylp
<< Chpwyh dwpgh
06 03 01 Utio Uwphwp gyniquuG | <wdw)ph fudtne oph opwgotinh dwuGwyh ytpwinpngnid 7,000.0
hwdwylp
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